



## Rectificatie Aanwijzing zeden (2016A004)

In de kop van de aanwijzing:

1. 'Aanwijzing mensenhandel (2012A012)' vervangen door: Aanwijzing mensenhandel (2013A012); en
2. 'Richtlijn voor strafvordering mensenhandel in de zin van seksuele uitbuiting (art. 273f Sr) (2010R007)' schrappen.